

Nota van Inlichtingen Raamovereenkomst 23-005B 'GOW verhandingen 2023-2026 – Gemeente Beekdaelen'.

Onderwerp : Nota van Inlichtingen
Opdrachtgever : Gemeente Beekdaelen
Projectnummer : BKD-004-02
Projectomschrijving : Raamovereenkomst 23-005B GOW verhandingen
2023-2026 – Gemeente Beekdaelen
Opgesteld door : F. Huyskens
Gecontroleerd door : J. Schreurs Paraaf:
Datum : 6 juli 2023

Van de vragen en opmerkingen die bij ons zijn binnen gekomen betreffende de raamovereenkomst 23-005 GOW verhandingen 2023-2026 – Gemeente Beekdaelen is onderstaand verslag opgemaakt.

De wijzigingen t.o.v. de raamovereenkomst zijn opgenomen in de Nota van Inlichtingen.

Deel 2 BESCHRIJVING

Deel 2.1 – ALGEMENE GEGEVENS

04 – Bijlagen

Vraag: Dit document is niet te openen. Wij krijgen dezelfde foutmelding een aantal keer achter elkaar. Wij hebben twee Adobe® programma's geprobeerd waarmee PDF-bestanden te openen zijn. Gelieve een juist exemplaar van Bijlage 4 toe te voegen aan de Aanbestedingsdocumenten.

Antwoord: Ander bestand wordt toegevoegd.

Deel 2.2 – Nadere beschrijving

Bestekspostnummer: 11

Vraag: Kunt u voor het schoonmaken van de verhandingen na de freeswerkzaamheden aparte posten opnemen?

Antwoord: Nee, schoonmaken is opgenomen in de freesposten bv. 111112.

Bestekspostnummer: 110010 t/m 110040

Vraag: Welke kwaliteitsklasse heeft het vrijkomende materiaal. Dit in verband met het juist kunnen afprijzen van de storkosten van dit materiaal.

Antwoord: Klasse industrie.

Bestekspostnummer: 211024

Vraag: Er ontbreekt een hoeveelheid levering putrand ter inlichting. Kunt u deze toevoegen?

Antwoord: Hoeveelheid wordt toegevoegd.

Bestekspostnummer: 483014 en 483015

Vraag: Het frezen teerhoudend asfalt t.b.v. aansluiting zijnde 900 m² t.b.v. 50 m² overhakkers is extreem veel. Dit zou ca. 100 m² dienen te zijn. Kunt u dit controleren en aanpassen?

Antwoord: Hoeveelheid wordt aangepast.

Bestekspostnummer: 483017

Vraag: Het aanbrengen kleeflaag is extreem veel. Dit zou ca. $50 \text{ m}^2 + 100 \text{ m}^2 = 150 \text{ m}^2$ dienen te zijn. Kunt u dit controleren en aanpassen?

Antwoord: Hoeveelheid wordt aangepast.

Bestekspostnummer: 483018

Vraag: Het aanbrengen deklaag is extreem veel. Dit zou ca. $150 \text{ m}^2 \times 0,04\text{m} \times 2,5 \text{ t/m}^3 = 15 \text{ ton}$ dienen te zijn. Kunt u dit controleren en aanpassen?

Antwoord: Hoeveelheid wordt aangepast.

Bestekspostnummer: 483019

Vraag: Het afwerken freesnaden is extreem veel. Dit zou ca. 200 m dienen te zijn. Kunt u dit controleren en aanpassen?

Antwoord: Hoeveelheid wordt aangepast.

Bestekspostnummer: 483024 en 483025

Vraag: Het frezen teerhoudend asfalt t.b.v. aansluiting zijnde 900 m^2 t.b.v. 300 m^2 overhakkers is veel. Dit zou ca. 600 m^2 dienen te zijn. Kunt u dit controleren en aanpassen?

Antwoord: Hoeveelheid wordt aangepast.

Bestekspostnummer: 483027

Vraag: Het aanbrengen kleeflaag is extreem veel. Dit zou ca. $300 \text{ m}^2 + 600 \text{ m}^2 = 900 \text{ m}^2$ dienen te zijn. Kunt u dit controleren en aanpassen?

Antwoord: Hoeveelheid wordt aangepast.

Bestekspostnummer: 483028

Vraag: Het aanbrengen deklaag is veel. Dit zou ca. $900 \text{ m}^2 \times 0,04\text{m} \times 2,5 \text{ t/m}^3 = 90 \text{ ton}$ dienen te zijn. Kunt u dit controleren en aanpassen?

Antwoord: Hoeveelheid wordt aangepast.

Bestekspostnummer: 483029

Vraag: Het afwerken freesnaden is veel. Dit zou ca. 1.200 m dienen te zijn. Kunt u dit controleren en aanpassen?

Antwoord: Hoeveelheid wordt aangepast.

Bestekspostnummer: 486110

Vraag: Kunnen we ervanuit gaan dat deze coating in één keer kan worden uitgevoerd?

Antwoord: Nee, uitgangspunt minimaal 50 m² per keer.

Bestekspostnummer: 600020

Vraag: Wordt hiermee bedoelt dat per verkeersplan 20 st vooraankondigingsborden noodzakelijk zijn?

Antwoord: Hoeveelheid ter inlichting wordt aangepast.

Bestekspostnummer: 600020

Vraag: Kloppen de aangegeven hoeveelheden ter inlichting, in relatie tot de hoeveelheid resultaatsverplichting?

Antwoord: Hoeveelheid ter inlichting wordt aangepast.

Bestekspostnummer: 700020

Vraag: In de betreffende bestekspost staat Grauwacke voorgeschreven. Zou u ter verduidelijking de gewenste gradatie willen aangeven?

Antwoord: Sortering 0/12, bestekspost wordt aangepast.

Bestekspostnummer: 800040 t/m 800070

Vraag: U omschrijft in deze bestekposten dat alle benoemde onderzoeken door een geaccrediteerd bureau moet worden uitgevoerd. Is het toegestaan dat de benoemde onderzoeken door ons eigen gecertificeerd laboratorium worden uitgevoerd.

Antwoord: Akkoord.

Deel 3 BEPALINGEN

Bepaling: 01.01.06 lid 05

Vraag: In artikel 01 01 06 stelt u dat de korting, welke aannemers mogen opnemen in hun staart ook geldt voor eventuele contractverlengingen. Dat terwijl contractverlengingen enkelzijdig door u kunnen worden bepaald. Het geven van korting heeft directe invloed op de bedrijfsresultaten en wordt niet zomaar gegeven. Korting is veelal gerelateerd aan werkvoorraad. Door korting ook voor contractverlengingen te laten gelden, bepaald u enkelzijdig dat de aannemer ook de korting moet betalen voor contractverlengingen waar alleen u zeggenschap over heeft. Wij verzoeken u de korting, volgens Standaard 2020, niet voor contractverlengingen te laten gelden.

Antwoord: Akkoord, bepaling wordt aangepast.

Bepaling: 01.01.06

Vraag: "U geeft aannemers de vrijheid een eventuele korting te geven op hun inschrijving. Het geven van korting is een weloverwogen beslissing, omdat die directe impact heeft op de bedrijfsresultaten. Het geven van korting wordt per situatie bekeken en heeft voornamelijk raakvlak met werkvoorraad.

In genoemde paragraaf wordt bepaald dat de korting die gegeven wordt ook geldt voor eventuele

verlengingen van de RAW-raamovereenkomst. Dat terwijl een eventuele verlenging eenzijdig door u kan worden bepaald. Wij vragen u dit artikel te laten vervallen en conform Standaard de korting niet mee te nemen bij een eventuele verlenging."

Antwoord: Akkoord, bepaling wordt aangepast.

Bepaling: 01.01.10 lid 02

Vraag: Wij verzoeken u om in afwijking van dit lid bestekposten op te nemen voor het opstellen van deelopdrachten van € 0- € 100.000 en > € 100.000,-- en de benoemde percentages te laten vervallen.

Antwoord: Niet akkoord.

Bepaling: 01.10.04 lid 01

Vraag: Wij verzoeken u om een bestekpost op te nemen voor het verkrijgen van de benodigde verkeersbesluiten.

Antwoord: Indien dit in een deelopdracht van toepassing is zal dit worden verrekend.

Bepaling: 01.16.03 lid 07

Vraag: In artikel 01 16 03 lid 07 van het bestek stelt u dat het eigen risico ten aanzien van schades welke door de CAR verzekering vergoed worden, voor rekening van Opdrachtnemer komt. Wij verzoeken u om te bevestigen dat dit enkel van toepassing is op schade welke door Opdrachtnemer veroorzaakt is, en niet door schade welke door derden veroorzaakt is.

Antwoord: Correct.

Bepaling: 01.21.06

Vraag: In artikel 01 21 06 stelt u dat het kortingspercentage als ook de staartkosten vanuit de inschrijfstaat van toepassing worden verklaart bij onderdelen welke geen onderdeel uitmaken van de overeenkomst. Wij verzoeken u dit artikel te laten vervallen en deze staartpercentages voor werkzaamheden buiten de overeenkomst in de 1e bouwvergadering gezamenlijk vast te stellen.

Antwoord: Akkoord.

Bepaling: 01.21.09

Vraag: In artikel 01 21 09 stelt u dat de korting, welke aannemers mogen opnemen in hun staart geldt voor de complete duur van de overeenkomst. Dat terwijl contractverlengingen enkelzijdig door u kunnen worden bepaald. Het geven van korting heeft directe invloed op de bedrijfsresultaten en wordt niet zomaar gegeven. Korting is veelal gerelateerd aan werkvoorraad. Door korting ook voor contractverlengingen te laten gelden, bepaald u enkelzijdig dat de aannemer ook de korting moet betalen voor contractverlengingen waar alleen u zeggenschap over heeft. Wij verzoeken u de korting, volgens Standaard 2020, niet voor contractverlengingen te laten gelden.

Antwoord: Akkoord, bepaling wordt aangepast.

Bepaling: 01.24

Vraag: Voor de benoemde revisie werkzaamheden zijn geen corresponderen bestekposten opgenomen in dit contract. Wij verzoeken u alsnog hiervoor bestekposten op te nemen.

Antwoord: Indien dit in een deelopdracht van toepassing is zal dit worden verrekend.

Bepaling: 01.31.02 lid 02

Vraag: U stelt in dit artikel dat er voorzieningen getroffen moeten worden voor het bereikbaar houden van percelen. Wij verzoeken u voor deze werkzaamheden een bestekpost toe te voegen.

Antwoord: Indien dit in een deelopdracht van toepassing is zal dit worden verrekend.

Bepaling: 62.15.02 lid 01

Vraag: Wij verzoeken u voor deze benoemde werkzaamheden een corresponderende bestekpost toe te voegen.

Antwoord: Indien dit in een deelopdracht van toepassing is zal dit worden verrekend.

Bepaling: 81.24.02 lid 01

Vraag: Wij verzoeken u om voor deze werkzaamheden een corresponderende bestekspost toe te voegen.

Antwoord: Bepaling vervalt.

Onderstaand een overzicht van de vervallen, gewijzigde of toegevoegde besteksposten/bepalingen.

Gewijzigde besteksposten:

- 211024
- 483010 t/m 483019
- 483020 t/m 483029
- 600020
- 700020

Gewijzigde bepalingen:

- 01.01.06
- 01.21.09

Vervallen bepalingen:

- 01.21.06
- 81.24.02